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PROTOKÓŁ NR 512017
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 MAJA 2017 ROKU
 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 

przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie w związku z prośbą Sekretarza Gminy 

Hażlach zwrócił się z propozycją wykreślenia z zaproponowanego porządku obrad 

punktu 3 i 4, przez co będzie on kształtował się następująco: 

l .	 Analiza wykonania budżetu Gminy za 2016 rok w części dotyczącej Oświaty i Kultury. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

3.	 Organizacja roku szkolnego 2017/2018 - analiza arkuszy organizacyjnych opracowanych 

przez Dyrektorów placówek oświatowych. 

4 . Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji jednogłośnieprzyjęli w/w porządek obrad.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok, które 
szczegółowo zostało poddane analizie na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 

Gospodarczego w dniu 17 maja 2017 roku. Następnie je omówił w części dotyczącej oświaty 

i kultury. 

W trakcie omawiania w/w sprawozdania na salę obrad wszedł członek Komisji Klaudiusz 
Zawada. 

CzłonkowieKomisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie wykonanie budżetu Gminy 

Hazlach za 2016 rok , które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

7 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 
'za 2016 rok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia absolutorium za 2016 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 7 głosach "za". 
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Ad.3 
Przewodniczący Komisji Roman HaItof poinformował że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali arkusze organizacyjne placówek oświatowych z terenu Gminy. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat organizacji roku szkolnego 2017/2018. 

Członkowie Komisji poddali analizie kolejno arkusze organizacyjne następujących placówek 

oświatowych: 

1.	 Przedszkola w Hażlachu 

2.	 Przedszkola w Kończycach Wielkich 

3.	 Przedszkola w Pogwizdowie 
4.	 Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu 

5.	 Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach Wielkich 
6.	 Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie 
7.	 Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach 

W trakcie omawiania arkuszy organizacyjnych w/w placówek oświatowych: 

1.	 Wójt Grzegorz Sikorski i Inspektor ds. Oświaty Urszula Olszewska udzielili 

odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: wakatów wykazanych na 
poszczególnych stanowiskach, utworzenia klasy sportowej, godzin ponadwymiarowych; 

2.	 członkowie Komisji wskazali na konieczność ujednolicenia we wszystkich placówkach 

oświatowych liczby godzin specjalistów; 

3.	 Inspektor ds. Oświaty Urszula Olszewska przedstawiła opinię Kuratora Oświaty na 

temat arkuszy organizacyjnych. 

Ad. 4 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pensum specjalistów w placówkach 
oświatowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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